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сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання. 
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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ 

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ  

Євстаф’єва В. О., завідувач кафедри паразитології та 

 ветеринарно-санітарної експертизи, д. вет. н., професор,  

Корчан Л. М., доцент кафедри паразитології та  

ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н., доцент, 

Мельничук В. В., завідувач навчально-наукової лабораторії паразитології  

кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, к.вет.н. 

Проблема формування професійної компетентності майбутніх фахівців 

ветеринарної медицини на сьогоднішній день є актуальною. Процеси, що 

відбуваються на сучасному етапі в усіх сферах життя суспільства, висувають 

все нові вимоги до професійних якостей фахівців, в тому числі фахівців 

ветеринарної медицини. Відбувається якісна зміна діяльності лікаря 

ветеринарної медицини, яка пов'язана з широким застосуванням сучасного 

обладнання, що впроваджується в практику [1]. 

Перехід до ринкових відносин, посилення інтеграційних процесів у 

європейській і світовій системі освіти зумовили необхідність підготовки 

спеціалістів ветеринарної медицини нового типу. Ринок робочих сил потребує 

від випускника професійних якостей, які включають його професійну 

самостійність, мобільність, відповідальність за якість праці і прийняття рішення 

не лише в стандартних, типових, але і в незапланованих ситуаціях, 

комунікативну культуру. Підготовка фахівця ветеринарної медицини включає 

також вміння працювати як одному, так і в числі групи, колективі [2, 4, 5].  

За педагогічним словником, професійна компетентність – це «сукупність 

знань, вмінь, необхідних для ефективної професійної діяльності, уміння 

аналізувати, передбачати наслідки професійної діяльності, використовувати 

інформацію» [3]. 

Компетенція – це високий рівень знань, умінь і навичок, а також 

наявність особистого досвіду в певній діяльності. Компетентність ми 

розглядаємо як активне використання отриманих знань, умінь і навичок у 

професійній діяльності ветеринарної медицини. В сучасній науці особливу 

http://www.teoria-practica.ru/ru/12-2012.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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увагу приділяють професійній та особистісній компетентностям, які 

взаємодоповнюють один одного.  

Професійна компетентність лікарів ветеринарної медицини визначає 

особистість як професіонала, розглядається як цілісність теорії і практики, що 

сприяє якісному виконанню його діагностичної, лікувальної і профілактичної 

професійної діяльності.  

У свою чергу особистісна компетентність включає в себе професійні 

цінності, моральний розвиток особистості, організаційні навички, 

ініціативність, самостійність і відповідальність.  

Професійна компетентність ветеринарної медицини є складовою 

частиною професіоналізму. Лікар ветеринарної медицини професіонал – це як 

теоретично підготовлена особистість, так і адаптована до практичної діяльності 

в процесі підготовки у навчальному закладі. Основою професіоналізму у будь-

якій спеціальності слугують інтелектуальна здатність, комунікативні та 

організаторські здібності, сильний характер, бажання навчатися і 

вдосконалюватися.  

Сучасне суспільство вимагає від випускника вищих учбових закладів 

професійної активності, самовдосконалення, практичного та результативного 

виконання своїх професійних обов'язків, активної участі в інноваційній 

діяльності своєї роботи. Розвиток професійної компетентності підвищує якість 

роботи фахівця, його працездатність, престиж лікувального закладу, в якому 

він працює, а також свою конкурентоспроможність.  

Безумовно, що студент-випускник факультету ветеринарної медицини  не 

є фахівцем, який досяг достатнього рівня професіоналізму. У лікарському 

мистецтві не має лікарів, що завершили свою науку. Тому, лікар повинен мати 

можливість постійно професійно розвиватися і вдосконалюватися. Необхідно 

формувати у студентів основні фундаментальні знання, які сприятимуть у 

майбутньому досягненню більш високого рівня професійної компетентності. 

Склад освіти повинен включати в себе оволодіння певними навчальними 

предметами, в процесі якого формуються не тільки професійні знання і вміння, 

а й професійна компетентність. Активна суб'єктна позиція студента в освітній 

діяльності також сприяє розвитку його компетентності.  

Професійна компетентність лікаря ветеринарної медицини  

характеризується не тільки знанням теоретичних основ і вмінням застосовувати 

їх в певних ситуаціях, а й показником його культури (стриманість в 

спілкуванні, шанобливе ставлення до себе і оточуючих людей, тварин), а також 

прагненням до більш високих результатів, і навіть кар'єрного росту, що дає 

можливість визначити перспективи професійної компетентності. Формування і 

розвиток професійної компетентності студентів вузу буде ефективним і 

результативним, якщо викладачі будуть стимулювати у студентів мотивацію до 

навчання, організовувати різні курси, застосовувати активні форми навчання, 

використовувати інноваційні технології, організовувати практику у 

господарствах різного типу та ветеринарних клініках. Всі ці умови повинні 

бути підкріплені матеріально-технічним оснащенням. Викладач може 

встановити ступінь зацікавленості студента в освітньому процесі, простежити 
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зміну емоційного стану студентів в процесі навчання. Розробивши певну 

систему контролю знань, викладачі повинні намітити план рішення проблем, 

які можуть виникнути при виявленні негативних результатів досліджень. Це їм 

допоможе оперативно відреагувати і скорегувати подальші свої дії, не 

порушивши цілісний процес формування і розвитку професійної 

компетентності студентів.     
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